
Východisková situácia / Ciele

Hlavným cieľom pri návrhu, tvorbe a implementácii ISŠ bolo 
vytvorenie platformy poskytujúcej dostatočnú funkcionalitu 
a užívateľský komfort na zabezpečenie transparentného prostredia 
v slovenskom športe. Pevné základy pre fungovanie ISŠ potvrdil 
aj zákon 440/2015 Z.z o športe a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej aj ako zákon o športe), ktorý nadobudol účinnosť 
1.1.2016.

Medzi najdôležitejšie úlohy ISŠ definované MŠVVaŠ SR, ako aj 
subjektami priamo pôsobiacimi na jednotlivých úrovniach verejnej 
správy a samosprávy v oblasti športu v SR patria najmä:

• Vytvorenie a správa kľúčových registrov, ktoré mapujú reálny 
rozsah pôsobenia jednotlivých osôb a subjektov v oblasti 
športu. Ich výstupom je sumár prehľadných informácií o činnosti 
v jednotlivých oblastiach v slovenskom športe s možnosťou 
vytvárať rozsiahle štatistické výstupy v rámci jednotlivých 
registrov.

• Vytvorenie verejného portálu ISŠ ako centralizovaného 
informačného zdroja pre potreby širokej odbornej i laickej 
športovej verejnosti. 

• Evidencia finančných prostriedkov verejnej správy alokovaných 
v oblasti športu v rámci SR.

NárodNé športové
ceNtrum

Informačný systém športu (ďalej aj ako „ISŠ“) bol odpoveďou volania slovenskej športovej verejnosti po transparentnosti, korektnosti 
a efektivite a bol vytvorený na základe požiadaviek zákazníka, ktorým je Národné športové centrum, aby umožňoval povereným 
osobám zo športového prostredia efektívne napĺňať ustanovenia zákona o športe. Medzi hlavné ciele ISŠ patrí okrem odbremenenia 
športových odborníkov od administratívnej záťaže aj vytvorenie transparentného prostredia v slovenskom športe s možnosťou kontroly 
jednotlivých procesov a športových údajov samotnou slovenskou verejnosťou. 

Informačný systém športu pre Národné športové centrum

Národné športové centrum 

Informačný systém športu

Národné športové centrum (NŠC) je priamo riadenou organizáciou 
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR (MŠVVaŠ SR) 
pôsobiacou vo verejnom záujme v oblasti podpory elitných športovcov 
Slovenskej republiky a v oblasti vzdelávania športových odborníkov 
a športovcov a je správcom tohto systému pre slovenský šport.



Riešenie / Výsledok / Prínosy

Realizované riešenie je postavené na najnovších technológiách s dôrazom na bezpečnosť uchovávaných dát a užívateľského komfortu pri používaní 
jednotlivých funkčností systému.

Táto moderná športová platforma pozostáva z databázovej platformy, kde sa štruktúrovane ukladajú všetky údaje z ISŠ a aplikačnej časti, ktorá 
je navrhnutá tak, aby zabezpečovala na základe prístupových práv a poverení jednotlivých užívateľov prístup k definovanej množine údajov. 
Aplikačná časť je pritom rozdelená na štyri časti, z ktorých každá poskytuje určitú úroveň prístupu k údajom a práce s nimi.

Intranetové riešenie
Intranetová časť riešenia (Backoffice) slúži na správu fyzických 
a právnických osôb v športe, správu a schvaľovanie žiadostí a zmlúv 
v športe, a je sprístupnená na základe užívateľských práv poverenej 
skupine užívateľov. Prostredníctvom Backofficu je správcom športových 
organizácií umožnené udržiavať údaje o danej športovej organizácii 
vždy aktuálne a validné.

Portál na podávanie žiadostí v športe
Portál na podávanie žiadostí v športe (https://ziadosti-sport.iedu.sk) 
je verejne dostupný webový portál, ktorý na základe prihlasovacích 
práv umožňuje zaregistrovaným užívateľom podávanie a správu 
žiadosti a zverejňovanie zmlúv v športe v zmysle zákona o športe. 
Jednou zo základných funkcionalít portálu na podávanie žiadostí 
v športe je vytvorenie prostredia užívateľských profilov, ktorého 
úlohou je zabezpečiť jednoznačnú identifikáciu užívateľa tohto 
portálu a poskytnúť mu prehľadné informácie o jeho údajoch, 
odoslaných a rozpracovaných žiadostiach a zmluvách.

Časť Žiadosti je prehľadne rozdelená pre podávanie žiadostí týkajúce 
sa zápisu údajov do Registra fyzických osôb v športe a Registra 
právnických osôb v športe, ako napríklad žiadosť o zápis novej činnosti 
športového odborníka a iné.

Časť Zmluvy poskytuje prehľadný zoznam zmlúv v športe (aktuálne 
je k dispozícií proces pre zmluvu o sponzorstve v športe) s ich 
aktuálnym stavom, to znamená či je zmluva rozpracovaná, alebo už 
je publikovaná.

Slovenský športový portál
Slovenský športový portál (https://sport.iedu.sk) je verejne dostupný 
webový portál, na ktorom sú zverejňované informácie z registrov 
systému v zmysle zákona o športe. Je rozdelený do niekoľkých hlavných 
časti, ktoré tematicky zhlukujú informácie podľa jednotlivých oblastí. 
Medzi hlavné časti patria Registre, Dokumenty a predpisy, Financovanie 
športu, Informačné centrum a Kontakty.



Od roku 1999 prinášame strategické riešenia podnikateľským subjektom, štátnym 
organizáciám, samosprávam a tretiemu sektoru. Znalosť širokej problematiky 
podnikateľského a verejného prostredia nám umožňuje získavať a ďalej poskytovať 
branžovo špecifické skúsenosti, ktoré prinášajú našim partnerom pridanú hodnotu 
a podporujú ich úspešný rast na trhu. Vypracovali sme sa na jedného z najvýznamnejších 
poradcov pre samosprávy, odvetvia dopravy, životného prostredia, štátnej starostlivosti 
o šport, energetickej efektívnosti atď. na slovenskom trhu. Patríme historicky medzi 
najväčších poskytovateľov IT služieb pre klientov z nemecky hovoriacich krajín.
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V súčasnosti je v Informačnom systéme športu vedených vyše 215 000 fyzických osôb v športe a viac ako 5 000 právnických osôb v športe. Tiež sú 
v systéme evidované zmluvy o sponzorstve v športe v celkovej hodnote stoviek tisíc eur.

ISŠ má aj na základe týchto faktov ambíciu byť nosným systémom v oblasti slovenského športu a jeho architektúra a spôsob spracovania údajov 
ho predurčuje k ďalšiemu rozvoju, tak aby postupne boli naplnené všetky ustanovenia zákona o športe a maximalizovala sa transparentnosť 
a efektívnosť v administratívno-športových procesoch. 

Integračné rozhrania
Integračné rozhrania slúžia na prepojenie na externé systémy, ktorými sú referenčné registre verejnej správy (RFO, RPO prostredníctvom CSRÚ), 
Sociálna poisťovňa ale aj informačné systémy jednotlivých športových organizácií.


